

2024年7月15日 星期一  
农历甲辰年六月初十  
今日四版  
第5338期

桐庐县融媒体中心主办  
http://www.tlnews.com.cn

# 今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天多云到晴,午后局部有雷阵雨,西南风3级,气温26到37℃,明天晴到多云,西南风3级,气温26到38℃。

冯晶调研分水镇时强调  
在打造全市高质量发展重要增长极中  
展现更强担当更大作为更多贡献

冯晶在县委全面依法治县委员会第八次会议上强调

## 推动全面依法治县向纵深发展 为打造全市高质量发展重要增长极提供坚强法治保障

本报讯(记者 华睿)7月11日上午,县委全面依法治县委员会第八次会议召开。县委书记、县委全面依法治县委员会主任冯晶强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,全面落实上级关于法治建设的决策部署,聚焦抓前端、防风险、促发展,推动全面依法治县向纵深发展,为打造全市高质量发展重要增长极提供坚强法治保障。张蕙娜、邵伟斌、丁干、丁立燕、施建华、陈杰、扎西桑姆、贾安琪、朱晓燕、祝红雨参加。

冯晶充分肯定过去一年全面依法治县工作后指出,要强化政治引领,坚

持把党的领导作为依法治县的根本保证,坚持把服务大局作为依法治县的主题主线,坚持把人民至上作为依法治县的重要标尺,持续推进全面依法治县的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

冯晶强调,要在推动依法行政上作示范,加强依法行政能力建设,落实依法决策、提升审查水平、规范行政行为,助力法治政府建设走深走实。要在优化营商环境上作示范,优化企业涉法服务,加快产业合规建设,提升执法司法质效,全力打造营商环境最优县。要在

强化社会治理上作示范,就地化解矛盾纠纷,优化信访法治生态,切实维护公平正义,以法治手段优化社会治理,促进平安稳定。要在深化法治惠民上作示范,强化普法宣传教育,优化法律服务供给,深化法助共富建设,不断提升群众法治获得感和满意度。

冯晶要求,要强化协同配合,压实主体责任,健全督考机制,加强队伍建设,完善基层法治力量配备,凝聚法治建设工作合力,奋力开创全面依法治县新局面。

## 县十七届人民政府召开第三十二次常务会议

本报讯(记者 华睿)7月12日下午,县委副书记、县长张蕙娜主持召开县十七届人民政府第三十二次常务会议,研究讨论再生资源回收体系建设规划行动方案、推动开放型经济高质量发展扶持政策、加快推进制造业高质量发展若干意见等事宜。

与会人员认真学习了《招投标领域涉违法犯罪行为探究及法律解读》。会议强调,要筑牢思想防线,严守纪律底线,结合党纪学习教育,开展各类警示教育活动,深刻剖析招投标领域腐败案件的产生根源,做到以案为鉴、警钟长鸣。要强化制度约束,规范权力运行,做好招投标全过程全环节管理,及时优化调整相关制度,打造公平公正、高效廉洁、舒心放心的招投标环境。要拓展创新思

路,提升工作成效,结合政务服务增值化改革,探索更多招投标领域创新举措,持续激活桐庐招投标市场活力。

会议听取了2024年上半年度全县安全生产工作情况汇报。会议强调,要绷紧安全之弦,牢固树立风险意识,强化防汛责任落实,紧盯重点行业领域,加强常态化值班值守,全力做好安全事故防控和应急处置工作。要扎实行动举措,坚持目标导向、问题导向和长效导向,细化分解任务,全面排查整治重点领域安全隐患,建立健全工作机制,全面推动安全生产工作落到实处。要压实责任链条,加大监管力度,结合安全检查、企业走访、普法宣传等方式,夯实企业主体责任,做到守土有责、守土尽责,以高水平安全保障高质

量发展。

会议研究讨论了《桐庐县再生资源回收体系建设规划行动方案(2024-2028年)》。会议强调,要执行有力有序,围绕各项任务安排与工作部署,紧盯时间节点,细化职责落实,扎实抓好各项工作推进,确保方案落地落实。要坚持一体推进,结合回收循环利用、“两新”政策落地等行动,统筹兼顾、协同发力,努力争取更多的政策红利,切实避免重复建设与资源浪费。要完善长效机制,同步谋划和跟进回收、运营、监管等流程建设,严把准入关口,密切协作配合,推动项目效益实现最大化。

会议研究讨论了《桐庐县推动开放型经济高质量发展扶持政策》。会议强调,要切实发挥牵头抓总作用,做好政

策宣传、落地执行、绩效评估等各项工作,引导企业出海拓市场、增订单,持续优化营商环境,尽心为企业办实事,加快推动开放型经济做大做强。

会议研究讨论了《桐庐县加快推进制造业高质量发展若干意见》。会议强调,要优化服务强举措,做好政策宣传、落地兑现等工作,进一步简化程序,提高办事效率,做到应兑尽兑、能兑尽兑,切实把政策红利转化为企业发展动力。要结合实际强创新,谋划更多具有针对性的措施和载体,引导全县制造业企业进一步转型升级,加快培育和发展新质生产力,不断夯实实体经济的发展根基。

会议还研究讨论了其他相关事宜。

## 县政府党组(扩大)会议召开

本报讯(记者 陈艺琨)7月12日下午,县委副书记、县长张蕙娜主持召开县政府党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神等。

会议传达学习了习近平总书记在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上的重要讲话精神。会议强调,这次大会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次重要会议。各地

各部门要认真学习领会,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和党中央决策部署上来,进一步增强做好科技工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要坚持科技创新,紧盯“传统产业转型升级”“主导产业做大做强”“新质生产力谋划发展”等核心问题,进一步加大科技扶持力度,鼓励核心技术攻关,提升企业竞争力,努力形成更多标志性成果,全力推动产业发展破题破

局。要强化人才引育,结合科技体制改革、“三支队伍”建设等工作,始终保持求贤若渴的姿态、广纳贤士的心态,在努力招引更多高层次人才来桐发展的同时,充分用好本土资源,努力培育更多优秀学子留桐发展、在桐就业,为全县经济社会发展提供更强人才保障。

会议还书面传达学习了习近平总书记对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一

线堤防发生决口作出重要指示、习近平总书记在中共中央政治局第十五次集体学习上的重要讲话、习近平总书记致浙江省丽水市景宁畲族自治县各族干部群众重要回信、习近平总书记对防汛抗旱工作作出重要指示、习近平总书记向联合国贸易和发展会议成立60周年庆祝活动开幕式发表视频致辞、习近平总书记在中央全面深化改革委员会第五次会议上的重要讲话精神。

## 县政协专题视察做大做强经济开发区工作

本报讯(记者 徐文静)7月12日,县政协开展做大做强经济开发区工作专题视察活动。县政协主席周萍英参加,县委副书记、县长张苏平,副县长周俊昌出席。

视察组一行先后前往千芝雅全球研发中心及智能制造产业基地、杭州海康微影传感科技有限公司,认真听取公司发展历程、企业生产经营、科技创新转化等情况。随后,视察组还参观了经济开发区规划展示中心。

座谈会上,视察组听取了开发区管

委会关于做大做强经济开发区工作情况汇报,县发改局、县经信局、县商务局、县科技局、市生态环境局桐庐分局、县规资局等工作交流。

“建议开发区继续招大引强,招引新兴产业链上下游企业,进一步形成产业链集聚。并以‘融杭接廊18分钟’为契机,主动对接城西科创大走廊,承接产业、科技、人才等资源,进一步凸显区位优势”“建议深挖在外乡贤资源,聚力打好‘乡贤牌’,扩大招商‘朋友圈’,切实提升招商引资工作实效。同时,要优化

营商环境,提升涉企服务质效”……现场,参会政协委员围绕做大做强开发区工作建言献策。

周萍英充分肯定了开发区前期建设发展工作中取得的成效。她指出,经济开发区是我县经济发展的主阵地、主战场,是对外开放的形象和窗口。要乘势而上,抢抓机遇,争先进位再出发。提高站位,锚定打造“万亩千亿”新产业平台,加快实现“大贡献、大产业、大企业、大项目、大融合、大党建”六大要求,加压奋进、久久为功,做大做强经济主平台。

周萍英强调,要聚焦重点,把握关键,只争朝夕再跃升。继续做好招“大”引“强”、强链补链、科技创新、产城融合文章,凝心聚力抓好经济发展,努力推动开发区实现大建设、大发展。要完善机制,优化服务,众志成城聚合力。牢固树立“一盘棋”思想,各司其职、通力协作,创新服务举措,用心用力用情为企业排忧解难,助力企业加快发展、做强做优。县政协将充分发挥自身优势,组织委员深入一线调查研究,积极建言资政,为做大做强经济开发区作出新的更大贡献。

## 凤川街道中心幼儿园新建项目稳步推进

本报讯(记者 王珊)近日,记者走进凤川街道中心幼儿园新建项目建设现场看到,教学楼及配套工程施工已基本完成,工作人员正在对幼儿园进行室内装饰装修和周边绿化的打造,确保9月份能够顺利开园。

凤川街道中心幼儿园园长吴政慧介绍,幼儿园为全日制公办幼儿园,总建筑面积9300平方米,办

学规模为18个班,预计提供学位540个。

幼儿园以“凤栖·凤嬉·凤翔”为育人主题,室内配置科学馆、建构室、烘焙生活馆、美术室、木工坊、图书馆等,还有玩沙玩水区、趣味树池游戏区、拓展体能区等丰富的户外游戏环境,能让孩子们拥有更多自由空间和更好的学习体验。



设计效果图。

18分钟高铁坐到家  
杭桐实现同城化、通勤化



傍晚在桐庐下班,悠哉地和同事道别后,去往高铁站,用18分钟“闪现”到杭州,回家与家人一起享受一顿美味晚餐,是种什么样的体验?

原先这是许多人的期盼,如今已成为现实。自杭黄铁路、湖杭铁路陆续投运以来,桐庐与杭州间的时间距离缩短至18

分钟,让高铁“通勤化”成为现实,惠及了往返于桐庐、杭州两地的“上班族”。

浙江工商大学杭州商学院会计学院副院长、教授吴晓涵说,自己家住余杭,在桐庐工作,现在她已经习惯于乘坐高铁通勤。“自驾通勤一趟费时费力,相比之下,高铁既舒适又便捷。”吴晓涵表示。

(下转2版)